'SUZUKI JIMNY
Aptukyn: Crane 111.05507.2 3awura KIM v PK

Fragxka saKknaavas M10x65/20

Kysos: Bce
foa ebinycKa: 2005-
O6rvem asurarens: Bce :
. JlmTa
_I_"!p LU oce Kponwredn 1
 COCTAB KPEMEXA
1 BDORAT MIDXRY s s risiscasiiinsiisssesss 4 Wr. S5onry M10x30
2 BDONT MYDEI . o v s ann s mimms s Kuas 2 Wr. Wakba 10
S MAMOA VU i iiivcisnicarsninnianarnanyss 6 Wr. - —
4, Maiika 3aknaaHas M10x65/20........ 2 Wr. Tt Boar M10x20
B KDONIITORN L. s sk snane Criiaa s 2 WT. Wakoa 10
O KDOMIITEMM 2 v snsunsamsnsnsisvssssyswvs 2 Wr.
Bonr M10x20 v
Waii6a 10 WraTHbiv Kpenex

| MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

1. YCT2KOBUTH XKPOHIWTEWUH 2 43 60NTHI PHIYATrOB 33AHEN
NOABECKU U 3AKDENUTHL UX WTATHLIMU FAUKAMU.

2. YCT2HOBUTL rauku 3aknagdoie M10x65/20 e orsepcrus
H2 KY30B€ W NPUKPENnuUTb K HUM KpoHWwTenHs 1 bontamu
M10x20.

3. NMpUKpEenUTh 3aAHIK YaCTH 3aUNTHI K KPOHIWLTEHHAM 2
6onTamu M10x20. NepeaHOK HAaCTh 3aWUTHI KPENUTL K
KpoHwTenHam 1 Sontamu M10x20.

4. 3aT9HYyTb BCce pe3dbbosblie coeguHeHua (M10-50 HM, M8-30 Hm,
M6-10 HM). UCNOoNb30BaAHUE NHEBMOUHCTDYMEHTA 3aNpeweno,



